

时政头条

发改委专家建议,三到五年内取消户口制度

近日,国家发展和改革委员会建议在今后三到五年里取消实行了半个多世纪的户口制度,以便让农民可以享受到城里人一样的社会地位。公安部到目前为止的官方立场则是,户籍制度不会取消,但户口迁移将继续放宽。

据《中国日报》

速览中国

能源法草案有望今年审议

国家能源领导小组办公室能源法起草专家组副组长叶荣泗24日说,顺利的话,能源法草案将于今年提交最高立法机关审议。能源法(征求意见稿)包括15章140条,内容涉及能源管理与监督、能源战略与规划、能源资源开发与供应、节能减排与气候变化、能源财税与价格、能源储备与应急、能源科技政策和国际能源合作等。

据新华社电

山西临汾市原副市长苗元礼被开除公职

因在分管煤炭工作期间,利用职务之便受贿、挪用公款等违纪违法金额高达700万元,山西临汾市原副市长苗元礼日前被开除公职。这是记者在山西省纪委24日召开的新闻发布会上了解到的。

经查,苗元礼在担任临汾市副市长,特别是分管煤炭工作期间,利用职务之便,为他人谋取利益,收受贿赂,数额特别巨大,情节严重,涉嫌犯罪;挪用公款归个人使用,数额巨大;利用职务之便为个人谋取利益,数额巨大;生活腐化,权色交易,利用职务之便,为特定关系人谋取大额利益,影响恶劣。经山西省纪委、省监察厅查证,初步认定苗元礼涉案违纪违法金额达700万元。

据了解,苗元礼案已被移送司法机关依法处理,案件正在进一步调查中。同时,临汾市两名煤炭相关部门负责人也已被检察机关立案侦查。

据新华社电

黄河下游封河 75 公里

随着气温持续降低,黄河下游济南段今冬首次封河。整个黄河下游封河河段迅速增加,24日上午封河河段长度为75公里。气象部门预测,未来几天,黄河下游仍将持续低温天气。黄河下游凌情将进一步发展。

据新华社电

审计署“揪”出问题金额 850 亿元

审计署官方网站23日发布消息,审计署党组书记、副审计长刘家义表示,2007年全年,审计署审计了394个单位,查出违法违规问题金额850亿元,向司法、纪检监察机关移送处理事项120件。

据《法制晚报》

山西省政府认定祁县转让乔家大院经营权违法

22日,备受舆论关注的山西乔家大院经营权转让事件有了最终结果。山西省政府认定祁县政府转让乔家大院经营权的意向属违法行为,取消祁县县长李丁夫“远大投资有限责任公司”法人代表资格。

据《北京晚报》



游戏“红色警戒”画面

这不是网友在玩“红色警戒” 是解放军新兵在提高军事技能

新疆一军营网吧安装“红色警戒”、“反恐精英”等游戏 帮助新兵强化“当兵打仗”思想,还能锻炼提高战术素养

“走,班长,网上打仗去!”又逢周末,新疆哈密军分区新兵营新兵王超向班长徐青松发起“挑战”。俩人来到军营网吧,只见室内“硝烟弥漫”,数名新兵在网络军事游戏中斗智斗勇,于“虚拟战争”中较量抗衡。

去年底入伍的新兵大多钟爱网络军事游戏,新兵们纷纷向连队干部提建议,希望在军营网吧增设军事网络游戏。军分区政治部主任范育民到新兵营调查后得出结论:优秀的

军事网络游戏吸收了不少现代战争思想,只要正确引导、合理安排、加强管理,既可帮助新兵强化“当兵打仗”思想,还能锻炼提高战术素养。范育民提议满足小网迷玩军事游戏的愿望,常委们一致通过。

很快,“红色警戒”、“坦克大战”、“反恐精英”等一批网络军事游戏“落户”军营网吧。元旦期间,新兵营组织了一场网络军事游戏大赛。一场场“信息化作战”场面逼真,精彩纷呈:

“山地要塞”完成警戒封控,“雪野丛林”展开攻防对抗,“街头巷尾”上演突出重围……

新兵玩游戏玩出了名堂。1月中旬,在老兵协助下,大学生新兵谈怀尚还利用“红色警戒”游戏自带的地图编辑器,根据部队实际情况设计了一套游戏地图。这套游戏地图依据训练课题分别设置地形条件、战术背景,模拟暴风雨、大雪、沙尘暴等恶劣天气,促进了官兵作战指挥技能和心理素质的提高。

据《解放军报》

上海市房地局原副局长殷国元被诉四宗罪 其中受贿罪、巨额财产来源不明罪涉及金额高达数千万元

记者从有关部门获悉,原上海市房地局副局长、上海市土地学会会长殷国元案,已由上海市检察院第一分院向上海市第一中级人民法院提起公诉。

殷国元被诉四项罪名,分别为受贿罪、巨额财产来源不明罪、滥用职权罪以及私藏弹药罪,其中前两项罪名所涉金额高达数千万元。

中共上海市纪律检查委员会2007年5月通报称,殷国元在担任上海市房地局副局长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人钱财、公司股份、商品房及轿车等,数额特别巨大。

现逾60岁的殷国元,是由军队师级干部转业至地方工作,起诉罪名中私藏的“弹药”,正是其退伍后继续保留的物品。

殷国元曾长期担任上海市房地局副局长,分管土地工作,2005年担任上海土地学会会长。同样由上海社保案牵出的上海市房地局土地利用处原处长朱文锦,正是其直接下属。去年9月,朱文锦被诉受贿400万元以及非法批准征用土地两项罪名,获刑15年。

另据了解,最近涉案被查的数位上海市房地局官员,亦与殷国元案有一定关联。其中部分人士过去也曾任上海土地学会任职。

据《财经》杂志



殷国元

透视 08 冰箱市场 解读外观标配新

近日,某权威调查机构的最新调查数据显示,随着生活水平的提高,消费者对冰箱的要求也不再只是一个单纯的“食物冷藏箱”,76%的消费者已经开始将冰箱作为一件时尚家电看待。美观大气的对开门,是否带有冰吧、酒吧,面板的颜色和花纹是否符合整体家居环境等因素,在消费者的购买决策中所占的比重变得越来越大。一位家电界专业人士表示,继保鲜和节能之后,产品外观设计上所呈现的三大亮点将成为08年冰箱市场新的增长点。

笔者从国美、苏宁、大中等家电卖场了解到,对开门冰箱今年占冰箱销量整体的15%到20%之间。同时,据市场分析机构GFK预计,随着我国冰箱市场进入了二次更新时期,2007年国内对开门冰箱的整体



市场容量将扩大到26万台。对开门冰箱已经有了几年的销量积累,但仍达到如此幅度的增长,更进一步说明了对开门冰箱市场的巨大潜景。同时,伴随对开门冰箱的时尚外观,冰吧、酒吧等诉求也变得越来越受关注。据一位销售人员介绍,目前有

很多打算08年结婚的年轻人来购买冰箱,而这些年轻人大多喜欢外观大气、时尚、容量较大的产品。如LG豪门对开门冰箱,就是因为它集合了艺术外观、时尚双吧和574L大容量等时下流行的所有因素而颇受消费者欢迎,销量一直呈直线上升趋势。

一位著名家装设计师坦言,如今家电在现代家居生活中扮演着多重角色,而作为陈设的功能已经被广泛关注,特别是放在客厅和厨房显著位置的冰箱的外观更与流行家装形成了紧密的联系。还是以LG豪门冰箱为例,它外观上的盛唐纹典雅而华贵,为冷冰冰的家电赋予了艺术的内涵,因此,与各种家居风格搭配都能显出别样风格。而冰箱门上的冰吧与酒吧不仅能体现出主人的非凡品位,更能带给消费者高品质的生活体验。

家电业资深人士分析,如今冰箱市场的各种节能保鲜技术已基本趋于同质化,因此,能够带给消费者最直观体验的外观设计,将成为08年各厂家逐鹿的焦点。